

郑州直飞岷港成功首航



7月5日上午不到9点,在郑州新郑国际机场国际出发大厅,熙熙攘攘的人群里,突然出现了一队身着热裤和白色T恤的靓丽姑娘。她们灿烂的笑容和青春的身姿吸引了不少旅客的视线,而她们手中的“无敌海景”、“阿凡达”、“比基尼”、“岷港”等手举牌也瞬间让人觉得不明觉厉!

据了解,这是郑州直飞岷港的首航仪式,当天的航班满载着160余名河南游

客飞向美丽的岷港。该航线由东航执飞,每周二、周四、周六白天出发,四小时即可到达目的地——越南岷港!目前推出提前10天报名立减200元、提前20天报名立减300元、提前30天报名立减400元的优惠活动。

作为越南第四大城市,岷港除了美到极致的海岸线之外,还有一个最值得去的地方就是会安古城。1999年联合国教科文组织将会安古城作为世界文化

遗产,列入《世界遗产名录》。据说古时中国人到越南除了海防,另一个立足点就是会安,越南南方许多地方的华人都是从会安迁去的。因此在会安,中国式的建筑到处可见,而且保存得很完整。在会安,游客将欣赏到十七世纪的古老街道、古屋、中国会馆,甚至有游客将会安与云南的丽江相对比,会安以保持传统的完整性完胜丽江。R (李涛)

武隆仙女山 夏季冰雪露营音乐节 7月29日开幕

据了解,重庆武隆仙女山夏季冰雪露营音乐节将于7月29日开幕,今年音乐节主题为“仙女山夏季冰雪露营音乐节”,参加本次音乐节除了可以畅享音乐和露营之外,还能体验夏日滑雪乐趣!目前,西南最大的室内滑雪场仙女山冰雪城已于7月6日开门迎客,占地3万平方米的仙女山冰雪城,室内温度达-5℃~-3℃,可同时容纳3000人滑雪、戏雪。

重庆武隆仙女山是国家森林公园风景区、国家地质公园,地处重庆东部武陵山脉,奔腾咆哮的“天险”乌江从其山脚绕行而过。仙女山海拔2033米,拥有森林33万亩,天然草原10万亩,夏季平均气温22℃。其以江南独具魅力的高山草原、南国罕见的林海雪原、青幽秀美的丛林碧野景观而被誉为“南国第一牧原”和“东方瑞士”。其旖旎美艳的森林草原风光在重庆独树一帜。2011年7月6日,武隆仙女山国家森林公园风景区正式被国家旅游局批准为国家AAAAA(5A)级旅游景区。R (李涛)

汪洋、李金早致信重渡沟
邀请村支书向全国村官
介绍旅游脱贫经验

“互联网+民宿” 重渡沟探索新模式

7月6日,位于洛阳市栾川县的重渡沟村人头攒动,大家都挤在贾家小院(村支书家),想亲眼看看中央政治局委员、国务院副总理汪洋,国家旅游局局长李金早的来信。重渡沟村村支部书记贾文献高声向全村老百姓宣读和传达了来自北京的领导对重渡沟村的关心和牵挂。

信中汪洋副总理对栾川县重渡沟村通过发展乡村旅游带动老百姓脱贫致富的做法非常赞赏,在听说了重渡沟村乡村旅游的新发展、村容村貌的新变化和乡亲们幸福生活的新气象后非常高兴。他特别指示国家旅游局局长李金早复信对重渡沟村开发建设一系列旅游观光项目、成立旅游合作社、探索“互联网+民宿”模式等做法表示了肯定,并向重渡沟村村支部书记贾文献发出了邀请,请他代表栾川县重渡沟村参加2016年全国乡村旅游扶贫培训会,给全国2000多名村官介绍旅游脱贫的经验。

重渡沟村以前是个远近闻名的深山区贫困村,376户,1455口人,有耕地面积300余亩,人均可耕种面积不足3分,而且85%的土地为45度以上的山坡薄地,全村没有一座砖瓦房,年人均收入不足400元。村民生活主要靠砍柴、垦荒种地、砍竹卖竹、上山挖药维持。

今天,记者在重渡沟村看到,这里翠竹遍布、瀑布成群,一栋栋具有豫西特色的小洋楼掩映在青山绿水之间,停车场里来自全国各地的旅游车辆停得满满当当,村里有了肯德基、4D院线电影院,而且几乎家家户户都有了小轿车。

据悉,在栾川像重渡沟村一样通过发展乡村旅游实现脱贫致富的村有35个,如:栾川乡养子沟村、城关镇大南沟满族风情村、狮子庙镇高山渔村、合峪镇柳坪村、庙子镇庄子村、陶湾镇西沟村等,各个村庄主题各异、各有特色,已初步实现了“一村一品”的发展格局。R (孙鹏)

2016“燕京啤酒” 重渡沟第八届音乐啤酒狂欢节盛大开幕

7月9日,由燕京啤酒独家冠名赞助,洛阳栾川重渡沟风景区和郑州支点旅游品牌策划有限公司联合打造的2016“燕京啤酒”重渡沟第八届音乐啤酒狂欢节开幕式在洛阳栾川重渡沟风景区举行。开幕式上,栾川县重渡沟景区总经理刘海峰激情洋溢地致辞,栾川县旅游工作委员会主任孙欣欣宣布本次啤酒节开幕。从景区工作人员处了解到,仅开幕式当天便吸引数万名游客前来参观游览。

开幕式当天万人竹筒啤酒团体PK赛在中心广场开赛,分成8个团队,由红、蓝、橙三种颜色组成“重渡沟第八届啤酒节”字形方阵,场面壮观!独具特色的竹筒器皿选自重渡沟万亩野生

竹林,每个竹筒均盛有一瓶500毫升的啤酒,对最快喝完者进行奖励。参赛者共同手举竹筒喝啤酒,只见短短数十秒就喝光将近两吨啤酒,鲜爽的啤酒伴着竹筒的自然清香,别有一番韵味,游客大呼“过瘾”!重渡沟啤酒节已成功举办七届,是以啤酒为媒介,融旅游休闲、文化娱乐于一体的大型节庆活动。2016“燕京啤酒”重渡沟第八届音乐啤酒狂欢节7月9日启幕,8月27日闭幕,持续一个半月,日日精彩,夜夜狂欢,共设七期大型主题活动。据悉,本周六酒王争霸赛将在重渡沟火热开赛,邀请各位酒林高手前来挑战,敬请期待。R (孙鹏)



“青天河·燕京”大型啤酒狂欢节“鲜动全城”

7月9日,青天河景区和燕京啤酒公司联合打造的大型啤酒狂欢节之酒王争霸赛在青天河景区宾馆门前盛大开启。

活动当天,细雨霏霏,静谧、空灵的青山绿水中悄然酝酿着一场冰爽、刺激的畅饮豪情之战。活动过程中,焦作籍奥运冠军陈中也莅临活动现场,为比赛造势助威,掀起了酒王争霸赛的第一个小高潮。接下来,来自全国各地的游客

纷纷“亮剑”,畅快豪饮,逐渐将比赛气氛推向高潮。最终,在三人连喝60杯的“壮举”中,此次酒王争霸赛的“酒王”诞生,活动圆满结束。

此次活动不仅让游客们领略了青天河原生态的自然风光,还让他们参加了精彩、刺激的花样啤酒争霸赛,品尝到燕京啤酒带给广大市民的最新鲜、最醇香的啤酒,这样的极致感受让每一位游客回味无穷。R (孙鹏)

